

时隔7年 庞倩玉再夺 亚锦赛金牌



庞倩玉在比赛中压制对手

3球落败

与西班牙女足过招是中国女足第二次欧洲行的第二场热身赛,在此前的一场比赛里与瑞士女足0:0握手言和。中国女足与西班牙女足历史交锋3次,除了2019年世界杯小组赛与对手互交白卷,另外两场热身赛均告失利。

双方此役都未能排出最强阵容。西班牙女足队员与主教练比尔达的矛盾在去年下半年爆发,当时向西班牙足协发邮件要求主教练下课的15名国脚落选球队征召名单,球队几乎折损了大半个主力阵容。中国女足则受到伤病困扰,队长王珊珊继续因跟腱炎缺席,首次入选国家队的沈梦露同样因脚伤错过了这两场热身赛。

相较上一场与瑞士女足的热身赛,中国女足进行了多处调整,王霜、李梦雯、张琳艳3名海外球员联袂首发。比赛中,并非以最强阵容出战的西班牙女足依然占据明显优势,第45分钟,特蕾莎的进球打破僵局。易边后,雅典尼娅和雷东多再入两球,将比分定格为3:0。中国女足最具威胁的反击出现在第52分钟,张琳艳接王霜的传球突入禁区,晃开防守队员后射门,但被门将化解了攻势。

正视差距

在今年两次欧洲行中,中国女足先后与瑞典、爱尔兰、瑞士和西班牙4支欧洲球队交手,取得2平2负的战绩,分别为与爱尔兰、瑞士0:0战平,1:4不敌瑞典,0:3负于西班牙。两场失利中,瑞典排名世界第三,西班牙排名第七,中国女足与欧洲强队差距明显。

正如主帅水庆霞所说,球队要正视差距,尽全力根据比赛中所暴露的问题提升自身能力。与强队过招的两场比赛里,中国女足保持着积极态度,但在进攻端失误较多,拿球后组织起的有效进攻机会少,进攻点也较为单一,如本次西班牙拉练的两场比赛,最具威胁的射门机会均来自张琳艳。王晓雪受伤后,后防线尽快找到最合适的人员配置也成为关键。

结束与西班牙女足的比赛后,中国女足将启程回国,国脚们返回各自俱乐部备战本周末重燃战火的女超联赛。 (据《新京报》)

2023亚洲摔跤锦标赛4月11日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳展开女子自由式摔跤首个比赛日的较量。中国队选手庞倩玉摘得55公斤级金牌,当日中国队共有1金1银3铜入账。

东京奥运会银牌得主庞倩玉本届亚锦赛发挥出色,在55公斤级半决赛以6:1战胜日本小将凛乃片冈,这也是继2022年7月周凤在国际摔跤A级系列赛波兰站战胜日本选手宫治凛后,中国女子摔跤运动员再次在国际赛场击败日本队选手。

决赛面对蒙古国选手钦博尔德,庞倩玉的进攻更为积极,上半场凭借一个对手消极罚分、一记转移和滚桥取得5分的领先优势;下半场,背水一战的钦博尔德凭借一次快速进攻获得两分,但庞倩玉在被压制的状态下迅速完成从防守到进攻的动作转换,以转移动作再得一分,最终以6:2赢得决赛的胜利。这是继2016年后,庞倩玉再度收获亚锦赛冠军。

庞倩玉在赛后接受采访时表示,第一次在国际赛场战胜日本选手,这场亚锦赛半决赛的胜利对自己而言意义非凡,“捅破了心里的那层窗户纸,也确实让自己的信心增加了。”

“去年摔跤世界杯我摔得不好,对自己打击也比较大,这次比赛前我告诉自己一定要去享受比赛,尽量不要去想结果,尽力发挥,不留遗憾就好。”庞倩玉说,“接下来我会继续专注于训练,希望能在今年的世锦赛上拿到奥运会入场券。”

22岁的中国队小将卓玛拉嘎在59公斤级的三轮循环赛中以两胜一负的成绩闯入半决赛。摔得更为耐心的卓玛拉嘎在半决赛中以6:2战胜吉尔吉斯斯坦选手凯兹,随后闯入决赛。卓玛拉嘎在决赛的对手是日本名将坂野优衣,后者曾在早间进行的循环赛第一轮中以13:2战胜了卓玛拉嘎,此番再度相遇,坂野优衣仍然没有给中国小将太多进攻空间,卓玛拉嘎最终以1:5不敌对手,收获银牌。

中国队当天的另外3枚铜牌来自50公斤级选手冯紫琪、68公斤级选手周凤和76公斤级选手王娟。

(据新华社报道)

“铿锵玫瑰” 与强队差距明显

4月12日凌晨,中国女足在伊维萨岛与西班牙女足进行了本次欧洲行的第二场热身赛。面对排名世界第七的对手,“铿锵玫瑰”全场处于被动,最终以0:3落败。



球员珍妮·埃尔莫索(右)与西班牙
窦加星(左)拼抢